
КУРАТОРСЬКА ГОДИНА ПРИСВЯЧЕНА ДНЮ 

СОБОРНОСТІ І СВОБОДИ УКРАЇНИ (22 СІЧНЯ) 

 
На початку лютого в Одеському національному технологічному 

університеті з метою відзначення та вшанування Дня Соборності і Свободи 

України, обговорення історичного контексту та важливості цього свята для 

національної самосвідомості проведено відповідні кураторські години. 

Розпочали зустрічі із визначення мети та актуальності Дня Соборності і 

Свободи України, підкреслили його значення для формування національної 

ідентичності. Розглянули історичний контекст створення ЗУНР та події 

22 січня 1919 року, коли було оголошено Акт Злуки ЗУНР та ЗУВ, 

створюючи Соборну Україну. 

Обговорили зі здобувачами вплив подій 1919 року на формування та 

розвиток української державності та національної самосвідомості. 

Підкреслили роль молоді у зміцненні національної єдності та обговорили 

ініціативи, спрямовані на виховання патріотизму серед молодого покоління. 

Також, обговорили виклики, з якими стикається Україна в сучасному 

світі, та визначили завдання, які стоять перед країною для зміцнення свого 

суверенітету. Наприкінці заходів, підсумували основні ідеї та висновки щодо 

важливості Дня Соборності і Свободи для українського народу. 

 

 

  

Факультет менеджменту, маркетингу та публічного 

адміністрування 

старший куратор Долинська О.О. 

Факультет інноваційних технологій харчування і 

ресторанно-готельного бізнесу 

старший куратор Атанасова В.В. 

 

 

Факультет технології вина та туристичного бізнесу 

старший куратор Бобошко Ю.О. 

Факультет комп'ютерної інженерії, програмування та 

кіберзахисту 

старший куратор Владімірова В.Б. 



  
Факультет експертизи, 

біотехнології, харчової інженерії, підприємництва та 

торгівлі 

старший куратор Гарбажій К.С. 

Факультет автоматизації та робототехніки 

старший куратор Гурський О.О. 

 

 
 

Факультет нафти, газу та екології 

старший куратор Мадані М.М. 

Факультет технології зерна і зернового бізнесу 

старший куратор Павловський С.М. 

 
Факультет економіки, бізнесу та контролю 

старший куратор Заболотна О.С. 

 

Старший куратор ОНТУ, Вікторія МІЛЬЧЕВА 

 

 

 

 


